



Коллектив Ипатовского межрайонного следственного отдела СУ СК РФ по Ставропольскому краю поздравил детей из социально-реабилитационного центра с Международным днем защиты детей



Сотрудники Ипатовского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю посетили Ипатовский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Причал», в котором воспитываются 19 детей.

Следователи поздравили ребят с наступающим праздником, пожелали им веселых каникул, хорошего летнего отдыха. Зная, как малыши любят спортивные игры на свежем воздухе, представители следствия подарили им мячи, обручи, скакалки, гимнастические коврики, наборы для игры в бадминтон.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Дети исполнили песню о дружбе, специально подготовленную для гостей из Следственного комитета.

30 Мая 2019

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1360117